



RETIFICAÇÃO Nº 2
Edital 04/2023
27 de setembro de 2023

A Comissão de Seleção do PPGSS – IPS – UFBA resolve retificar o Edital nº 04/2023, da Seleção de Candidatos(as) às vagas do Programa de Pós-Graduação em Serviço Social para o curso de Mestrado Acadêmico para o ano de 2024, conforme discriminado abaixo:

No calendário do processo seletivo, item 8.1:

Onde se lê:

06/11/2023 e 07/11/2023	Defesa Oral dos Anteprojetos de Pesquisa	Os horários e os links de acesso às salas virtuais para as defesas serão publicadas até o dia 02/11/2023 na página eletrônica: www.ppgss.ufba.br
----------------------------	--	--

Leia-se:

06/11/2023 e 07/11/2023	Defesa Oral dos Anteprojetos de Pesquisa	Os horários e os locais nos quais serão realizadas as defesas serão publicados até o dia 31/10/2023, na página eletrônica: www.ppgss.ufba.br
----------------------------	--	---